



## ДОКЛАД

### по изпълнението на дейностите

### по проект

„Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“

в Средно училище „Васил Левски” гр. Опака

През учебната 2020/21 и учебната 2021/22г. в Средно училище „Васил Левски” гр. Опака се работи по проект „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“. Основните дейности, брой групи и участници във всяка група, са дадени в следващата таблица. Родители и ученици повишиха своите умения за работа с компютър, запознаха се със спецификите на работата в платформата на Teams.

Получени и използвани бяха устройства -Лаптоп Dell Litude Education 3190 2-in-1 - 21 броя и Lenovo Think Pad L14 Gen-2 - 7 броя. Както и шкаф за съхранение и зареждане на лаптопи.

№	Дейност	Ръководител	Изпълнено на...	Брой групи от по 5 участника
1	Обучение на ученици за работа в електронната платформа Teams с ученици от начален етап	П. Трифонова М. Димитрова	Юни 2021г.	4
2	Обучение на ученици за работа в електронната платформа Teams с ученици от начален етап	П. Трифонова М. Димитрова	Октомври 2021г.	4
3	Обучение на родители за работа в електронната платформа Teams с ученици от начален етап	П. Трифонова М. Димитрова	Ноември 2021г.	11
4	През учебната година таблетите, предоставени от проекта „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“, бяха използвани от: <ul style="list-style-type: none"><li>Участниците в обучителните групи за деца и родители с ръководител М. Димитрова</li><li>Учениците от 8 до 12 клас по математика, физика и астрономия, изобразително изкуство с учител М. Димитрова.</li><li>С тях беше осъществен и интерактивен час по география и икономика в 7.клас.</li></ul>			



	<ul style="list-style-type: none"><li>• Използваха се и от учителите по време на вътрешноучилищна квалификация.</li></ul>
5.	<p><b>Ефект:</b></p> <p><u>За учениците и родителите от групите:</u> практически усвоиха основните дейности за работа в Тиймс. Родителите усвоиха умения за справяне с платформата и възможности за помощ на своите ученици в ситуация на онлайн обучение. Учениците придобиха увереност в знанията и възможностите си да се справят сами с платформата Тиймс.</p> <p><u>За учениците от училището:</u> При използването на таблетите, учениците повишиха мотивацията си за учене, повишиха интереса си към технологиите, които са в помощ на учебния процес, с удоволствие изпълняваха поставените задачи, лабораторните си упражнения, рисунка с графичен редактор.</p> <p><u>За учителите от училището:</u> Запознаха се със спецификите при работа с тези устройства, как да управляват работата с таблетите в час.</p>
6.	Не са раздавани таблети на ученици за ползване по домовете (не се е налагало).

Ръководители на групите: П. Трифонова  
М. Димитрова